

电水壶、电饭煲等物资陆续送抵困难家庭手中—— 爱心汇聚成暖流让他们温暖加倍

虽已“立冬”，但通城仍暖意融融。9日下午，栏目组记者与天生港镇街道龙湖佳苑社区工作人员一同将电水壶、电饭煲等爱心物资送到上期的10户困难家庭手中，让他们温暖加倍。

爱心反馈

小小心愿 期待您的援手

有意者请拨打本报新闻热线 85110110

姓名/单位	本期善款收入(元)	本期善款支出(元)	本期结余(元)
李女士	空气炸锅		
张耀祖	电饭煲	2208.68	-1208.68
赵珠凤	1000		

2022年10月28日结余:124730.68元和1208元购物卡

合计:123522元和1208元购物卡

备注:以上数据截至2022年11月10日下午5时

生活虽苦,但前路仍然有希望

当天,记者来到王柱英家中时,她正在给小孙子天赐织毛衣。“这毛线是我以前的同事送的,马上天气也要冷起来了,给孩子添件毛衣保暖。”

对于55岁的王柱英来说,把孙子照顾好是眼下最重要的事情。今年7岁的天赐正在上幼儿园大班,虽然调皮起来让王柱英有些头疼,但提起天赐她还是难掩自豪。

天赐的妈妈生下天赐没多久就离开了这个家,照顾孩子的任务基本就落在了王柱英和老公的肩上,都期盼着他能长大成才。王柱英负责料理家里的事情,包括照顾孙子的生活起居;老公则在一家私企当发货员,挣钱贴补家用。“因为工作比较忙,他长期都住在单位宿舍,有时候想孩子了就让我跟天赐坐公交

去他那儿,让他看看孩子。”王柱英说,亲戚、同事,还有邻居知道家里的情况,经常会送些衣服、鞋子过来,有些还是全新的,这让她非常感动。

接过爱心市民捐赠的电饭煲,王柱英连连感谢:“家里的电饭煲用了好些年,上头少了个零部件,没啥保温效果了。现在好了,可以用上新的电饭煲了,真的很感激。”

生活不易,老党员依旧十分乐观

“谢谢你们惦记着我这个老头子,这个热水壶真是送得太及时了,以后就不用三天两头跑去修了!”在朱云泉家中,他正陪着老伴在客厅看电视。

朱云泉是一名老党员,今年已经85岁了,但看起来精神还挺不错。据他介绍,其实自己患有脑梗、糖尿病等,身子骨也没那么硬朗了,

但仍每天坚持锻炼一个半小时。“我不敢生病,我要对爱人负责,照顾好她。”朱云泉指了指一旁的老伴,感叹道:“她十年前得了帕金森,后来逐渐失去了生活自理能力,有的时候比较悲观,我就经常开导她。”

朱云泉的儿子三年前在一次意外事故中去世,给两位老人带来了无

尽的悲痛。好在女儿很贴心,每周都要来个三四次,米、油、菜甚至尿不湿等生活物资都是女儿买了送过来。“三年前我们搬到这儿后,社区也很照顾我们,逢年过节会上门慰问。现在党的政策也很好,对我们老年人十分关心,这些我们都记在心里,有困难尽量不麻烦组织。”

爱心相助,给予他们前行的力量

当天的第三站,我们来到了陈树名家中,10多年前她相继失去了女儿和丈夫,是一名独居老人。因为卫生间内的浴霸失灵,冬天洗澡取暖成了问题,栏目组给她选购了一台取暖器,希望她在这个冬日能有温暖相伴。

值得一提的是,这次困难家庭所需的物资,部分是由爱心人士捐赠的。上周五关爱稿件刚刚见报,市民李女士和张耀祖就先后通过南

通日报85110110表达了想捐赠的意愿。另有一名爱心市民,也将1000元善款汇到关爱账户中。

上周六,李女士带孩子去印象城的时候,顺路将一台空气炸锅送到了南通日报社。“我儿子今年刚上一年级,这次带着他一起,也是想从小在他的心里种下一颗善的种子,以后有能力了也可以帮助需要帮助的人。”

82岁的张耀祖是一名退休教师,也是《江海晚报》的忠实读者,以

前经常通过各种途径捐款,不过参与“关爱一线牵”栏目还是第一次。“我这次从报纸上看到有困难户想要电饭煲,刚好家里还有一台新的,就把它捐给有需要的人。”

好心人的帮助,让困难家庭倍感温暖,也给予了他们更多前行的动力。不少人表达感谢的同时,也表示一定会乐观向上,认真地过好每一天。

本报记者俞慧娟
本报见习记者吕雪琦

如果你有什么小小心愿,如果你想帮助他们实现小小心愿,都请拨打85110110告诉我们。慈善捐款请汇——
账户名称:南通市慈善总会
账号:5001 0188 0000 20217 0000 1002
开户行:江苏银行南通分行崇川支行
捐款方式:所有捐赠均可以通过电汇、银行转账、现金等方式汇交南通市慈善总会专户。捐款人如要指定受益人,请在银行汇款单的“备注”一栏注明受益人的姓名。善款将作为本分会慈善基金,用以购买爱心物资。
市慈善总会江海晚报分会

~ 中国人的喜酒 ~



体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

即开型体育彩票“翻倍好运”游戏派奖活动

自2022年11月1日起,至2022年11月28日止,为回馈广大购彩者对体育彩票的喜爱与支持,省体彩中心决定近期对即开型体育彩票“翻倍好运”游戏(面值20元)开展派奖活动。活动期间,对单张彩票兑取面值20元“翻倍好运”游戏100万元、10万元、500元、200元奖级的中奖者,分别派送100万元、10万元、200元、200元的固定奖金。本次活动预设派奖奖金700万元,若派奖期内派奖奖金派发完毕,则派完当日24时停止派送;若派奖活动结束后派奖奖金有结余,结余奖金返回一般调节基金;若派奖奖金超支,差额部分从一般调节基金

中补齐。本次派奖活动时间以销售机构销售系统实际兑奖时间为准,相应奖级的即开票中奖者,应在规定时间内及时到销售机构指定的地点兑取中奖奖金并获派奖奖金(100万元、10万元奖级派奖兑奖截止时间为派奖活动结束次日的16时30分,如遇节假日顺延至第一个工作日16时30分;500元、200元奖级派奖兑奖截止时间为派奖活动结束次日的24时整),中奖者须按当地税务部门的规定缴纳相应税费。符合条件的中奖彩票未在规定时间内兑奖的,视为放弃派奖奖金(本次活动中奖票全省通兑,外省票不参与本次活动)。

公益体彩 乐善人生

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

双色球12亿大派奖盛大开启

为回馈广大购彩者对中国福利彩票的关心和支持,中国福利彩票“双色球”12亿元大派奖再度开启,一场年末盛宴即将开始。

活动自双色球游戏第2022125期(2022年11月1日晚开奖)开始,预计持续派奖20期。

设立一等奖特别奖,奖金总额4亿元。每期安排2000万元设立一等奖特

别奖,对当期单票金额超过20元(含)的一等奖中奖彩票,每注一等奖按当期一等奖单注基本奖金1:1比例派送。

设立六等奖翻番奖,奖金总额8亿元。对当期单票金额超过20元(含)的六等奖中奖彩票按每注六等奖派送固定奖金5元。

双色球12亿大派奖,期待您的参与!

福彩双色球 2元可中1000万

南通报业大型线上分类信息发布平台,值得您信赖的“信息百宝箱”——

“通通帮”线上推送

办理方式:一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息;二、南通发布App首页底部点击分类信息;三、扫描右侧二维码。帮帮热线:0513-85118889



登录请扫码

咨询请扫码

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租赁 二手车讯 快餐外卖

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男、女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008

红星养老院

用心呵护,建设有温度的养护院
地址:青年东路422号
电话:0513-69983330